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TÍTULO DA NOTA CIENTÍFICA

Título Curto: Máximo de 50 caracteres considerando espaços

Resumo
Texto do resumo com no máximo 150 palavras.
Palavras-chave: Palavras-chave. Separadas por ponto. Máximo de cinco.

Abstract
Abstract with no more than 150 words.
Keywords: Keywords. Separated by dot. Maximum of five.


Texto da nota científica, contendo figuras e tabelas. Limitar todo o conteúdo do arquivo ao máximo de cinco páginas. Texto da nota científica, contendo figuras e tabelas. Limitar todo o conteúdo do arquivo ao máximo de cinco páginas. Texto da nota científica, contendo figuras e tabelas. Limitar todo o conteúdo do arquivo ao máximo de cinco páginas.

Exemplo de tópico dentro da nota
Texto referente ao tópico com exemplo de citação (TORRES 2008). Texto referente ao tópico. Texto referente ao tópico. Texto referente ao tópico.

Exemplo de subtópico
Texto referente ao subtópico com outro exemplo de citação (TORRES; MARCOS FILHO 2002; SOBRENOME 2021). Texto referente ao subtópico. Texto referente ao subtópico. Texto referente ao subtópico. Texto referente ao subtópico. Texto referente ao subtópico.

Referências
SOBRENOME, A. B.; SOBRENOME, B. C.; SOBRENOME, D. E. Título completo do artigo. Nome Completo do Periódico, Vol(Núm): página inicial-página final, ano de publicação.
SOBRENOME, A. B.; SOBRENOME, B. C.; SOBRENOME, C. D.; SOBRENOME, D. E. Título do livro. Número de edição. Cidade: Editora, ano de publicação.
SOBRENOME, A. B.; SOBRENOME, B. C. Título do capítulo. In: SOBRENOME, C. D.; SOBRENOME, D. E. Título do livro. Número de edição. Cidade: Editora, ano de publicação.
SOBRENOME, A. B.; SOBRENOME, B. C. Título do trabalho. Natureza do trabalho (Resumo publicado em anais, monografia, dissertação, tese, etc.). Ano de publicação.
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